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n.14 npouumama, 3anuco

Umo naszvieaemca mexanuueckum
oeurcenuem?

Iouemy ykaszviearom,
OMHOCUMENbHO KAKUX meJl

osuxcemcsa meno?

Umo nasviearom nymem,
NPOUOCHHBIM me1iom?

Kakoea eounuua nymu ¢ CH?




§ 15. PaBHOMepHoOe U1 HEpaBHOMEpPHOeE
JABUKEHHE

PaccTostHUS MeXIy
cJieIaMM OT KameJb
HEOINHAKOBBI.

3a oounakoewie

RPOMENCYMKU 6PDEMEHU
méeJieéeiickad npoxodum
PA3HbIE nymu.




Df. HepaBHOMEpHOE
IBMKEHME - IBUKEHHUE, ITPH
KOTOpOM TEJI0 3a JIIOObIC

PABHLIC IIPOMCKYVTKH

BPEMEHHU IIPOXOIUT 2}}”
HEOIWMHAKOBBIE IVTHU

- mee
t’f’r.j = /




Df. JIBHKEHHUE TOUKU HA3LIBACTCS
PAaBHOMEPHBIM, €CIIM OHA 34
I¥00BIC PABHBIC IPOMEKYTKH

BPCMCHHU IIPOXOAUT OAHNHAKOBbBblSsunLuss _M
Iy TH. B




) 3a 1 yac mpoXoasT

_Camoaer — 850 km

" Vst - ‘“m

Df. CkopocTh - 3TO BeJIMYHHA,
PaBHas OTHOUICHUIO IYTH KO BPEMEHH,
a KOTOpOe 3TOT IIyTh IMPOM/ICH.




A 475:33E ] =

S Umoowvl naiumu ckopocmo,
HAO00 Nymbv pa3oeiumo HaA BPEMAL.

yTh

S M
C

Umoowvl naiumu nymeo,

HAO0O CKOPOCMb

v t VYMHOICUMDb HA 6péii.

CKOpOCTb‘ BpeMs [S] — M



Umoowvr naiumu epems,
INyTb HA00 Nymov pa3oenumso

Hd CKopocmb.

t] = c




Df. HepaBHOMEpHOE
IBMKEHME - IBUKEHHUE, ITPH
KOTOpOM TEJI0 3a JIIOObIC

PABHLIC IIPOMCKYVTKH

BPEMEHHU IIPOXOIUT 2}}”
HEOIWMHAKOBBIE IVTHU

- mee
t’f’r.j = /




CpeaHsisi CKOPOCTH

YToOBI OIIPEAECIUTH CPEIHIO CKOPOCTH IIPH
HEPABHOMEPHOM JIBMKEHUH, HAJI0 BECH
MIPOUJICHHBIN IYTh Pa3JACIMTh HA BCE BpEMSI
JBUKECHUS:

BC€Cb IIYTDb
ar

— CpcaHAA CKOPOCTD

‘P Bce Bpems

S + Sy +
L t1+t2+"'

ax




CKOpOCTH- BEKTOPHAasA
BeJMYMHA.




IIpumep. Iloe3o, osuzasace paenomepno,

3a 3 u npoxooum nymo, pasusiii 108 km.
Buituucnume ckopocmsv 08usicenus
noesoa.

[laHo:

I =859
S =108 KM




agaua 3.
Hawnau cKkopoCTh, €CIIM IyTh, IPONUACHHBIN
TE€JIOM 3a 15 MuH., paBeH 5,4 KM.

JlaHo: Cu Penienue:

S=5.4 kM |= 5400 m S 5400m 60"
t=15mml=900c |~ ¢t~ 900c e

=7 1




['onounbIi aBTOMOOMIB 3a 10 MmuH. [Ipoe3xkaeT nyTsh,
paBHbIl 109,2 kM. Onpenenure ero CpeaHI00

CKOPOCTb.
OaHo: CHU PelweHue: S
S$=109,2kMm 5 109200M v = Z

t — 10 Mmuu. E 600c 1092001 iy

L= =182 —
600c¢ C
v—7
B M
Otmger: UV~ 182 c




CamocTtosaTenbHasa paborTa.

Bapuanr 1

Bapuanr 2

2. Bbipazu CKOpPOCTH

2. Bbipa3u CKOpPOCTH

M
72— B —
NyTh, MPOIIEHHBIM 1cium 32

3. Haam ckopoct

S MHH., paBeH 7,5 KM.

M

3. Haiigu ckopoc
A P 54— B
NyTh, NIPOWACHHBI . _ % _ _ _ €

3 MHH., paBeH 5,4 KM.

4. CocTaBb U pellH 32124y
110 NIPOUJICHHOMY
MarepuaJy.

4.CocTaBb U pelin 3aaa4y
10 NIPOUJICHHOMY
MarepuaJy.

| —



3anucarsp
hbopMyJIbI U
eIMHHUILbI
U3MepeHus,
[paBuJia.

CKOpPOCTH




